

## «TASTE THE WORLD» В АРХАНГЕЛЬСКЕ

С 15 августа по 30 сентября в столице Поморья пройдут мероприятия студенческого проекта «Taste the World».

20 иностранных стажеров из 14 стран мира в том числе из Китая, Канады, Египта, Туниса, Турции, Индии, Германии, Польши, Колумбии, Мексики, США посетят Архангельск. На полтора месяца они окунутся в русскую культуру. В свою очередь, иностранные волонтеры будут знакомить жителей столицы Поморья с особенностями, традициями и обычаями своих стран.

Организаторами проекта является локальный комитет международной молодежной общественной некоммерческой организации AIESEC. Направлениями деятельности AIESEC являются развитие международных молодежных обменов и контактов между людьми из разных стран, развитие профессиональных навыков и лидерского потенциала молодежи.

Иностранные волонтеры совместно с городской Детской библиотекой №3 в рамках проекта «Книги в летнем рюкзаке», проведут серию игр и мастер-классов под единым названием «Я познаю мир» для детей на детской площадке возле дома по улице Гайдара, 42. 16 августа в 12.00 игровую программу «Я познаю мир» проведет Пауло Вергара Нето (Бразилия). 21 августа в 12.00 мастер-класс по раскрашиванию картинок с египетскими фараонами для детей 7-10 лет проведет Махмуд Ельговени (Египет). 28 августа в 12.00 – мастер-класс по раскрашиванию традиционных глиняных горшков для воды с детьми 8-11 лет проведет Эльхам Мостафа (Египет).

Мероприятия такого формата пройдут в нашем городе впервые. Дети в ходе непосредственного общения с иностранными волонтерами смогут приобщиться к иностранной культуре, узнать для себя много нового, интересного, подружиться и гостями нашего города. Контактный телефон для желающих принять участие в мероприятиях - 65-87-01.

<http://www.arhcity.ru/?page=0/25841> // Сообщение от 16.08